

# Portugalsko: Drtivý vzestup protibruselské strany, kterou chtěli libtardi zakázat

[necenzurovanapravda.cz/2024/03/portugalsko-drtivy-vzestup-protibruselske-strany-kterou-chteli-libtardi-zakazat/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/portugalsko-drtivy-vzestup-protibruselske-strany-kterou-chteli-libtardi-zakazat/)

Jistě jste již narazili na informace o nevídaném vzestupu strany Chega u včerejších portugalských voleb. Na mainstreamu je samozřejmě prezentována jako „ultrapravaice,“ což je dnes ovšem nálepka pro každou konzervativní protibruselskou politickou stranu, která v podstatě jinak ani nemusí být příliš napravo.

Zatímco u nás nebo v Polsku se drtivá většina voličů stále velmi pevně drží různých loutek Berlína, Bruselu, Washingtonu a různých WEF a Aspenů, v západoevropských zemích obliba probruselských stran stále více klesá.

Mezitím nastává vzestup těch politických stran, které se proti EU a politice tzv. „liberálů“ vymezují. Stále více lidí si také uvědomuje tristní situaci, která je způsobena nekonečnou invazí – a v důsledku toho i výměnou obyvatel.

V Portugalsku se to projevuje zejména v posledních letech, kdy se celé čtvrti velkých měst proměnily v no-go zóny. To vede k nárůstu preferencí strany, která je programově silně protimigrační, proti EU a řadí se také ke konzervativcům.

Jde o stejný efekt, jaký vidíme v Německu s AfD, Rakousku s FPÖ, Holandsku s Wildersovou PVV nebo s RN Marine le Pen ve Francii.

Strana, která se dosud držela pod 10%, se nyní dostala na 17% a bude velmi obtížné ji vyřadit alespoň s jednání o budoucí koalici.

Šéf Sněmovny Pedro Pinto řekl, že projekce, které byly nedávno zveřejněny v televizi a které oznamují vítězství Demokratické aliance (NDR: středopravicová strana) a velké posílení jeho strany, představují „historickou noc.“

„Pro Portugalsko je to bod obratu, s vítězstvím pravice a skvělým výsledkem pro Chegu,“ řekl Pinto a předpověděl, že výsledkem těchto všeobecných voleb bude „velká parlamentní skupina.“

Ze současných 12 poslanců by strana vedená André Venturou mohla podle různých projekcí počet poslanců ztrojnásobit nebo dokonce zčtyřnásobit.

Výsledek ukazuje, že volby byly ve znamení tří stran. PS, díky které je země velmi rychle islamizována, by již neměla vládnout. Otázka je, zda bude vítězné straně povoleno jít do koalice se stranou, kterou chtěli probruselští libtardi zakázat.

AD (pravice) 31,2 %

PS (levý střed) 28,7 %

CHEGA (radikální pravice) 19,3 %

IL (liberální pravice) 3,6 %

BE (radikální levice) 3,5 %

CDU (komunisté) 2,8 %

„Jsme spokojeni, budeme chtít víc, ale jedné věci jsme již dosáhli: že levice v Portugalsku nezvítězí,“ řekl Pedro Pinto, který se zdržel jakéhokoli prohlášení o důsledcích, které budou mít výsledky všeobecných voleb na strategii, kterou má jeho strana uskutečňovat.

Tento výsledek voleb – stejně jako některé další – nám přinejmenším napovídá, jak budou vypadat eurovolby v západoevropských zemích. Zelení a socani jim nejspíš nijak výrazně dominovat nebudou...

I toto je Lisabon:

"Students" in Lisbon waiting for scholarships and scholarship-related jobs. What do you notice? [pic.twitter.com/iIFMYp7Bkv](https://pic.twitter.com/iIFMYp7Bkv)

— RadioGenoa (@RadioGenoa) [March 8, 2024](#)

It doesn't look like Portugal but it's Lisbon. [pic.twitter.com/usmPkHkG0T](https://pic.twitter.com/usmPkHkG0T)

— RadioGenoa (@RadioGenoa) [March 3, 2024](#)

Už je celkem jasné, proč Portugalci začínají volit proti výměně obyvatel a proti politice EU...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]